
保護者アンケート回収率 ###

１　学校経営

内容

⑾生徒は、目標を立てて努力している。

⒀生徒の学校生活は、楽しく充実している。

⒃生徒は、学校の行事に満足している。

２　教育課程・学習指導について

内容

⑸学校は、分かりやすい授業を行っている。

⑼生徒は、基本的な学習内容が定着している。

⑽生徒は、家庭学習を1日平均２時間以上してい
る。(塾も含む）

３　健康・安全管理について

内容

⑿生徒は、家で規則正しい生活をしている。

⒁生徒は、ＳＮＳの機器（スマホ等）を内子町の
ルールを守って利用している。

⒄学校は、生徒の安全を考えて、環境を整備して
いる。

・後期に入って学習内容がどんどん難しくなって
くるため、基本的な学習内容が定着していないと
感じている生徒が多いようです。今後は授業方法
等も考えながら、さらにわかりやすい授業を心掛
けたいと思います。
・家庭学習の時間があまり確保できていないよう
です。生徒も忙しい毎日を過ごしていますが、家
庭学習に取り組む習慣を身に付けられるよう、学
校と家庭が協力しながら取り組んでいかなければ
ならないと思います。ご協力よろしくお願いしま
す。

分析・重点取組事項

・規則正しい生活については、肯定率が70％を
切っています。一部不規則になってしまっている
生徒がいるようです。SNSの利用については、
保護者の肯定率が60％を切っています。SNSの
使用については、人の輪集会でも取り上げ、全校
で考える場を持ちましたが、継続的に指導が必要
です。これらの課題についても、学校と家庭の協
力が大切だと思います。ご家庭のご協力をよろし
くお願いします。
・環境整備については、今後も生徒の安全を第一
に考え、取り組んでいきます。
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分析・重点取組事項
・２学期にはたくさんの行事があり、３年生を中
心にたくさんの生徒たちが活躍してくれました。
生徒たちの肯定率の高さから、充実していたこと
がわかります。しかし、「目標を立てて努力して
いる」という項目で生徒と保護者の肯定率が７
０％を切っています。行事などでは、その都度目
標を立てさせ、確認をしながら頑張らせていま
す。しかし、日常的な目標が持てていないことが
原因かと思います。今後は日常的な目標について
も、立てさせるような指導をしていきたいと思い
ます。

分析・重点取組事項



４　生徒指導について

内容

⑵学校は、いじめに対して真剣に取り組んでいる。

⑶学校は、不登校に対して真剣に取り組んでい
る。

⑷学校は、生徒が相談したことに対して適切に対
応している。

⑹生徒は、挨拶がよくできる。

⑺生徒は、交通ルールを守っている。（自転車の
乗り方等）

⑻生徒は、思いやりの気持ちを持ち社会のマナー
を守っている。

⒅学校は、心や体の健康に気をつけ、処理や連絡
をしている。

５　保護者・地域との連携について

内容

⑴学校は、通信、ＨＰ等で学校の様子を分かりや
すく伝えている。

⒂生徒は、家の人と会話をしている。

⒆保護者は、学校や地域と連携を図っている。

分析・重点取組事項

・前期同様、情報発信に努めてきた成果で、高い
肯定率を達成しています。これからも、学校から
の情報を積極的に発信していきます。
・家庭での会話についても前期同様高い肯定率を
保っています。これからも家庭で学校生活の様子
などを聞いていただけるとありがたいです。ま
た、保護者の皆様には行事等様々な面でご協力し
ていただきました。おかげさまで、無事学校行事
を行うことができました。今後もご協力よろしく
お願いします。
・今回のWEBの回収率は47.8％でした。紙媒体
による回答と合わせて85.1％の回収ができまし
たが、前期に比べると10％以上減っています。
回収率向上のためにも、両方活用していきますの
で、ご協力よろしくお願いいたします。

分析・重点取組事項

・(2)(3)の回答率については、保護者は昨年度に
比べるとが若干上昇しました。しかし、生徒の
(2)の肯定率は減少しています。この結果を深く
捉え、より一層いじめ問題に取り組んでいきま
す。いじめや不登校については、学年部を中心と
してチームで対応しています。もちろん、家庭と
の連携や生徒への支援が最も大切です。今後も、
家庭の理解を得ながら、根気強く取り組んでいき
ます。生徒たちの様子でなにか変わったことがあ
りましたら、遠慮なくご相談ください。
・挨拶については、保護者・学校の肯定率で前期
同様若干減少が見られます。大きな声で挨拶でき
ている生徒が少ないように感じます。挨拶運動を
中心に、気持ちの良い挨拶ができるよう指導して
いきます。自転車の乗り方についても、守れてい
ない生徒がいますので、引き続き指導を続けてい
きます。地域の方からも情報をいただいていま
す。生徒の命を守る指導を徹底していきます。
・学校では生徒の声に耳を傾け、生徒が安心して
学校生活が送れるよう努力しています。しかし、
まだまだ完全ではありません。今後も子どもたち
の声に耳を傾け、生徒に寄り添いながら指導に当
たりたいと思います。


